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NQZWA SZKOTY ... e st e e e e e e e e

Imiona i nazwiska uczniéw wchodzacych w sktad zespotu:

Pytania od 1 do 18 to test wyboru, poprawna jest tylko jedna odpowiedz, ktérg nalezy zaznaczy¢ X.

Pytania 19 i 20 to zadania tekstowe. Odpowiedzi nalezy wpisa¢ ponizej tabeli. Obliczenia muszg by¢
na tescie.

1.

Wartosé wystepujgca najczesciej w szeregu to:
a) mediana

b) parametr zbiorowosci generalnej

c) dominanta

Sredni poziom zjawiska w szeregu okreséw wyznaczamy za pomoca $redniej:
a) chronologicznej

b) arytmetyczne

c) geometrycznej

Miara tendencji centralnej dzielgca zbiorowos$¢ na dwie rowne czesci to:
a) dominanta

b) mediana

c) odchylenie standardowe

Mediang danych: 18,21,43,27,51,35,29 jest liczba:
a) 29
b) 35
c) 27

Srednig arytmetyczna liczb: 3,3,4,4,5,5,6,6 jest liczba:
a)4

b) 4.25

c)4.5
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6. Do zadan stuzb statystyki publicznej nalezy m.in.:
a) zbieranie, gromadzenie i opracowywanie danych statystycznych oraz ich analizowanie
b) przeprowadzanie spiséw powszechnych
c) obie odpowiedzi sg prawidtowe

7. Ktdra z ponizszych odpowiedzi nie jest etapem badania statystycznego:
a) przygotowanie lub programowanie badania statystycznego,
b) obserwacja statystyczna np. ankieta lub kwestionariusz
c) przechowywanie danych statystycznych

8. Kazda ankieta powinna zawierac:
a) imie, nazwisko osoby ankietowanej,
b) wyjasnienie celu badania
c) doktadny adres zamieszkania osoby ankietowanej

9. Ludnos$é¢ w wojewddztwie podkarpackim w 2012 roku wyniosta:
a) 3 232 tys.
b) 2 130 tys.
c) 1995 tys.

10. Przyrost naturalny za 2012 rok w wojewddztwie podkarpackim wynosit:
a) -925
b) -1255
c) 2662

11. Stopa bezrobocia rejestrowanego w 2012 roku w wojewddztwie podkarpackim wynosita :
a) 10,1%
b) 15,0%
c) 16,3%

12. Przecietne wynagrodzenie brutto w sektorze przedsiebiorstw w 2012 roku w wojewddztwie
podkarpackim wyniosto:
a) 3,152 zt
b) 2,030 zt
c) 1,975 zt

13. Ktéry powiat nie nalezy do wojewddztwa podkarpackiego:
a) ostrowiecki
b) leski
c¢) lubaczowski

14. Adres strony internetowej GUS to:
a) www.statystyka.publiczna.pl
b) www.urzad.statystyczny.pl
c) www.stat.gov.pl
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15. Ostatni Narodowy Spis Powszechny Ludnosci i Mieszkan miat miejsce w roku:
a) 2012
b) 2011
c) 2010

16. Ostatni Powszechny Spis Rolny miat miejsce w roku:
a) 2010
b) 2002
c) 2005

17. Kto kieruje Gtéwnym Urzedem Statystycznym:
a) premier
b) prezes
c) dyrektor

18. W 2013 roku Gtéwny Urzad Statystyczny obchodzit:
a) 100-lecie
b) 90-lecie
c) 95-lecie

19. Ceny podrecznika z ekonomii w latach 2010-2013 ksztattowaty sie nastepujgco:

lata | cenaw zt
2010 | 25.00
2011 28.00
2012 | 31.50
2013 | 35.00

Zbadaj dynamike (o ile w procentach nastgpit wzrost lub spadek) cen podrecznika w latach
2010-2013 przyjmujac za podstawe poréwnan rok 2010.

20. Oblicz ile procent pracownikéw wykazanych w tabeli ponizej ma co najmniej 35 lat?

wiek liczba pracownikow
20-24 2

25-29 48

30-34 60

35-39 80

40-44 10
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